

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. március 08-i ülésére

Tárgy: A 2021. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása.

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a honlapján közzétette a nemzetiségi önkormányzatok 2021. évi feladatalapú támogatásával kapcsolatos elszámolási dokumentumokat, mely szerint a támogatás felhasználásáról beszámolási kötelezettség terheli a támogatásban részesült nemzetiségi önkormányzatokat.

A Támogatói okiratban foglaltak alapján:

„A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2023. március 15-ig köteles beszámolót készíteni és papír alapon elküldeni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.”

A támogatás felhasználásának kezdő időpontja: 2021. január 1.
véghatárideje: 2022. december 31.

A beszámoló kötelező tartalmi elemei:

- Pénzügyi kimutatás és szakmai tájékoztatás a támogatás felhasználásáról az útmutatóban meghatározottak szerint.

A beszámolót papír alapon 2023. március 15-ig kell az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldeni.

Fentieknek megfelelően elkészítettük a beszámolót.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni.

Határozati javaslat:

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete „A 2021. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület utasítja az elnököt, hogy a beszámolót aláírás után az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére küldje meg.

Határidő: 2023. március 15.

Felelős: SRNÖ Elnöke

Sárbogárd, 2023. március 06.


Majláth Antal
SRNÖ Elnöke

Szakmai tájékoztató a 2021. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról

Kitöltendő a Támogatói Okiratban foglaltak alapján, legfeljebb 2 oldal terjedelemben. A tájékoztatónak tartalmaznia kell az egyes tartalmi elemeknél a kapcsolódó határozatok sorszámaát.

Kedvezményezett neve:	Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	
Székhely település:	Sárbogárd	
Székhely irányítószám:	7000	
Székhely közterület, házsám:	Hősök tere 2.	
Levelezési cím település:	Sárbogárd	
Levelezési cím irányítószám:	7000	
Levelezési cím közterület, házsám:	Hősök tere 2.	
Kedvezményezett törvényes képviselője:	Majláth Antal	
Kapcsolattartó neve:	Tóth Teréz Márta	
Kapcsolattartó elérhetősége (telefonszám):	0625/520-260	
Megítélt támogatási összeg (Ft):	325.248.- Ft	

A SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT A 4/2021. (II. 1) veszélyhelyzeti határozatával fogadta el a 2021. évi költségvetését.

A SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVBEN 325.248.- Ft. Feladatalapú támogatásban részesült. Ebből az összegből 161.519.- Ft. a felhasznált támogatás összege.

A SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT A 33/2021. (XI. 10.) határozatában foglaltak alapján 250 db Karácsonyi csomag készítését határozta el a rászoruló gyermekek megajándékozására. 1.200.- Ft/csomag összegben. A csomagok átadásáért és a kiadások elszámolásáért Majláth Antal a SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT Elnöke volt a felelős. A csomagok a rászoruló, hátrányos helyzetű gyermekek részére átadásra kerültek, akik nagy örömmel fogadták és legtöbbször ez volt az egyetlen Mikulás ajándéka.

A SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT A 12/2022. (II. 7) határozatával fogadta el a 2022. évi költségvetését.

A SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT A 31/2022. (V. 20.) határozatában foglaltak alapján döntött a 2022. május 28-án a XXIX. SÁRBOGÁRDI NAPON MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ FŐZŐVERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTELÉRŐL. A FŐZŐVERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTEL KÖLTSÉGÉRE A FENTI HATÁROZATÁBAN 25.000.- Ft. összeget határozott meg a nevezési díjra, valamint a főzéshez szükséges alapanyagok (fűszerek, paprika, paradicsom, hagyma, műanyag tányérok, poharak, üdítőital, kenyér beszerzési ára). A fenti kiadások összegéről számlával az elnök számolt. el.

Dátum: SÁRBOGÁRD, 2023. 03.

A Kedvezményezett törvényes képviselőjének aláírása:

A Kedvezményezett bélyegzőjének lenyomata:

